@3 Anforderungen an die Sicherheit, Lagerung und Verwendung
@ Requirements for security, storage, and use

@1') Tpe6osanus no TexHuKe Ge3onacHoCTH,
NpaBuna XpaHeHus M IKCR/IyaTauum

1. Lesen Sie bitte die Anforderungen dieser Anleitung sorgfaltig durch.
Please read carefully the requirements of this manual.
BHMMaTeNbHO 03HakoMbTeCh C TPe60BaHMAMM HACTOALLErO PyKOBOACTBA NO 3KCMAyaTaLmm.

2. Schiitzen Sie den Artikel vor Schldgen und mechanischer Beschadigung.
Protect the item from shocks and mechanical damage.
O6eperaiiTe U3ienne 0T yaapoB U MEXaHUUYECKUX NOBPEXKAEHMIA.

3.Zur Vermeidung von Verletzungen stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher, dass das
Bett gemaf den Montageanweisungen richtig und sicher zusammengebaut wurde.

To avoid injury, ensure the correct and secure assembly in accordance with the
requirements of this manual before the first use of the product.

ﬂ,ﬂﬂ WUCKNIOYEHWA TDAaBMUPOBAHKUS, NEpPes HayanioM 3KCnayaTaumm yﬁe,ﬂ,MTECb B
NpaBuIbHOCTU U HAOEXHOCTU CﬁOpKM nsnenuns B COOTBETCTBUU C TpeﬁOBaHMHMH
HaCTOALLEro PYKOBOACTBA.

4. Das Produkt sollte im Innenbereich bei einer Temperatur von nicht weniger als +2°C und
relativen Luftfeuchtigkeit von 45 bis 70% gelagert werden.
The product should be stored indoors at a temperature not less than +2°C and relative
humidity of 45% to 70%.
M3penue BomKHO XPaHWUTLCS B KPbITbIX MOMELLEHUSIX NPU TeMnepaTtype He Huxe +2°C u
OTHOCUTENbHO BNAXXHOCTU BO3Ayxa oT 45 fo 70%.

5.Zur Reinigung wird empfohlen, das Produkt mit einem feuchten Tuch abzuwischen und
dann mit einem weichen Tuch nachzutrocknen.
The product is recommended to be cleaned with a damp cloth and then dried with a soft
clean cloth.
Ma,uenue pekomeHAyeTca NpoTnupaTb BNQXXHOW TKaHbIO M 3aTeM Hacyxo MSrKOM YnUCTOM
TKaHbH.

@213 Garantie des Herstellers
@D Warranty from the manufacturer

1T TapanTua usrotosutens

1. Der Hersteller garantiert, dass der Artikel den Anforderungen der Europdischen Norm DIN
EN 716 entspricht, unter Einhaltung von dem Benutzer die Bedingungen fiir Lagerung,
Transport, Gebrauch und Montage.

The manufacturer guarantees the conformity of product to the requirements of normative
documents under condition of the observance of rules of storage, transportation, operation
and assembly.

MpeanpusaTe-U3roToBUTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3AENUS TPeBOBaHNUSIM HOPMATUBHBIX
[IOKYMEHTOB NPy YCNIOBMM COBMIOAEHNS NOTpebuTeNnemM NpaBun XpaHeHHs, TPaHCMOPTUPOBaHMS,
3KCMANyaTaLmmn u c6opku.

N

. Die Garantiezeit betragt 24 Monate.
The warranty period is 24 months.
[apaHTWiiHBIA CPOK 3KCMNyaTaUmMm uspenus - 24 mecsua.

w

Wahrend der Garantiezeit werden eventuelle Mangel kostenlos beseitigt. Der Hersteller wird
die Garantie durch Ersatzteilversand oder Reparatur zu erfiillen.

During the warranty period any defects are eliminated free of charge. If a defect is found, you
should immediately inform the manufacturer. The decision to repair or supply a spare part is
at the discretion of the manufacturer.

B TeueHue rapaHTUitHOro cpoka Nobble fedekTbl ycTpaHsiotcs 6ecnnatHo. Mpu o6HapyeHuu
nedexrta Bam Heo6xoaMMO HeMeeHHO coobLKnTh 06 3TOM npoussoauTenio. PeleHne
BOMPOCa O PEMOHTE M3/eNIUS MM NOCTABKM 3aNacHOM YacTh OCTAeTCs Ha YyCMOTpeHue
npou3BOANUTENS.

4. Dieses Gerat ist nicht fiir eine kommerzielle oder gewerbliche Nutzung geeignet. Eine
Zuwiderhandlung hat eine Garantieverkiirzung zur Folge.
This product is not suitable for commercial or industrial use. Violation of terms of use results
in the reduction of the warranty period.
[laHHbIi NPOAYKT He MOAXOAMT /sl KOMMEPYeCKOro UM MPOMbILLIEHHOTO MCMONb30BaHMS.
HapyLueHune NpuBOAMT K COKPALLEHWIO CPOKA rapaHTUM.

5. Bei Verschleifdteilen oder Beschddigungen, die durch unsachgemafen Gebrauch, Gewalt oder
technische Verdnderungen entstanden sind und ohne Riicksprache mit unserer
Serviceabteilung vorgenommen wurden, erlischt der Garantieanspruch.

The warranty covers only materials or manufacturing defects. Spare parts’ deterioration or
damage which may occur as a result of incorrect exploitation, use of force or intervention
which took place without prior consultation with our service Department, are not covered by
warranty.

[apaHTHs pacnpocTpaHseTcs TONbKO Ha MaTepuan UM NpOM3BOACTBEHHbINM 6pak. M3Hoc
[ieTaneil Unu NoBpexaeHus, Henp: MCnonb3o ,np

CWAIbl UM BMELLATebCTBOM, KOTOpbIE MME/M MecTo 6e3 npeBapuUTeNbHOM KOHCYbTALMM C
HalWMM CEPBMCHBIM OTAENOM, HE MOKPbIBAKOTCS rapaHTUIHLIM 06CNYXXMUBAHWEM.

6. Bitte bewahren Sie, falls moglich, die Originalverpackung fiir die Dauer der Garantiezeit auf,
um im Falle einer Retoure die Ware ausreichend zu schiitzen und senden Sie keine Ware
unfrei zur Service Abteilung ein!

Please keep the original packaging during the warranty period to ensure safe transportation
of the product in case of return. Do not send the item to our service department without
packaging!

Moxanyicra, CoxpaHUTe OPUTMHANBHYIO YNAKOBKY Ha NPOTSXXEHUM AECTBMS rapaHTMIAHOTO
CpoKa, 4Tobbl B C/ly4ae BO3BpaTa MMeTb BO3MOXHOCTb 6€30MacHOi TpaHCMOPTMPOBKM TOBapa.
He otnpasnsiite ToBap B cepBUCHbIN oTAen 6e3 ynakoBku!

@] Bescheinigung iiber die Annahme
@D Acceptance certificate
@) Ceupetennctso o npuemke

Das Produkt #
gebrauchstauglich erklart.

The product #

wurde in Ubereinstimmung mit obligatorischen Anforderungen der geltender technischen Dokumentation hergestellt und angenommen und wurde als

is made and accepted in accordance with obligatory requirements of standards, current technical documentation and is acknowledged to fit for service.

Wzpenve N2 M3rOTOB/IEHO U NPUHSTO B COOTBETCTBUM C 06513aTesbHbIMM TPeBOBAHMAMM CTaHAAPTOB, AEMCTBYIOLLEN TEXHUYECKOM JOKYMEHTALMENR U MPU3HAHO FOAHBIM 415 SKCTUTyaTaLumum.

Der Vertreter der Abteilung fiir technische Kontrolle Herstellungsdatum Verpacker / The technical control representative / Mpeacrasutens OTK

Herstellungsdatum / Manufacture date / [laTa usrotoenenus

Verpacker / Packer / YnakoBLmk

@ Der Hersteller behilt sich das Recht vor, geringe technische Anderungen vorzunehmen, die in dieser Anleitung nicht dargestellt wurden.

@ The manufacturer reserves the right to make minor technical changes not reflected in this guide.
Im) U3roToButens octaenseT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHME HE3HAYMUTENbHBIX TEXHUHECKUX U3MEHEHMIA, HE OTPAKEHHBIX B AaHHOM PYKOBOACTBE.

Reparatur, Ersatz von Teilen und Komponenten der Ware, wahrend Polini GmbH
Dieselstrafie 2,40721 Hilden, Deutschland

tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail:
info@polini-group.de

der Garantiezeit erfolgt unter der Adresse:
Repair, replacement of parts and components of the goods during
the warranty period are made at the following address:

Verkaufsdatum / Sale date / [lata npopaxu

Stempel der Verkaufsorganisation /

427430, r. BOTKUHCK,
yn. PeuHas 2, cnyx6a cepsuca.
Ten. +7 34145 43625
E-mail: servicevpk@topol.ru

PeMoHT, 3aMeHa feTaneil 1 y3noB 13aenus B nepuop,
rapaHTUIHOrO CPOKa MPOM3BOAMTCS MO aapecy:

Stamp of the selling company /
LLitamn Toprytowweit opraHusaumm

@ Bitte lesen Sie vor Gebrauch des Produktes die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch. WICHTIG Fiir
spateres nachschlagen aufbewahren.

@ Please read this manual carefully before using the product. Please follow all instructions in this
manual. Keep the manual for future reference.

@ BHumaTtenbHO npouTuTe 3TO pYKOBOACTBO Nepen SKcriyatauuen usaenus. NMoxanyicra, cnepyiite
BCEM YKa3aHWAM AAHHOTO pyKoBoAcTBa. CoxpaHsiiTe pyKoBOACTBO B Te4EHUE BCEro Cpoka

JKcnayaTauuu usaenusa.

/

/
/

/

/)

/G

/AN
AN TN TS

/AN S N VW

VRSN W/

7/AN NN\ NN NN AN\ V//
/\

>1120

0

MM 1248

7/

ZZN NN NN NN NN

topolgroup

www.topol.ru

1
/1
V _1
!//
/1
N
NN
%N\
-1 AN N
///\
- A
A 1 LA o
-1 A
A L1 2
L [
2

@13 Kinderbett Polini Simple 323
@='» Baby cot Polini Simple 323
@1"» Kposartb aetckas Polini Simple 323

Hergestellt von: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG
@ 427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 4

@ Produced by: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
4, Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430

MpowusseneHo: OAO "BOTKMHCKAS MPOMBIWNEHHAS KOMMNAHWS»
427430, Poccus, T. BoTKMHCK, yn. PeuHas 4

Unternehmenssitz: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG
427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 2

Legal address: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
2, Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430

lOpuamnyeckuii agpec: OAO "BOTKMHCKAS MPOMBILLTIEHHAS! KOMMAHUS»
427430, Poccus, . BOTKMHCK, yn. PeuHas 2




75\
X \%ﬂw/
TN
N ZENS NN
\ /4NN NN
/4SS N NN\
/AN S S A
\Q\a\ RNRY N .77/
/AN NNV
NSNS NN NN N Y
/SN NN NN/
V/ANS NN N NNV
RSN NS NN NN Y77
/N AN/
/AN NN NN 77

©)

1741

/R
/. ANAN
/NN

ZBNINNN N\
N/ W W W W W G\




/

/

y/ARNA\V/iN

/AN S/\ NN NN

/ZANNNN\N XY
/ZAN NN N\N\ VY,

/[
/[

//ANNANN NN/
A A VA /AN

N\ YA N\ ¥\

X/

[\ XY/

\} /7

@ 12 x «(«((«((«((((((((((((((((((((((((((@

@ 8 x ««««(((((((((((((@

N
\

323

Gewindeschraube M6x60 / Gewindeschraube M6x30 /
Screw Méx60 / Screw M6x30 /
BunT M6X60 Bunt M6X30
@ («««««(«(««(«((((((((@ @ ( %
4 x \ 2x
Gewindeschraube M6x50 / Rollen ohne Bremsfunktion/
Screw M6x50 / Wheels without blocking function/
Bunt M6x50 Onopa KonecHas 6e3 cronopa
@ & Q- O
Rundmutter M6 / Rollen mit Bremsfunktion /
Round nut M6 / Wheels with blocking function/
[aitka-604yoHOK M6 Onopa konecHas co cTonopom
\
S
@ " ’
Lattenrosttrager/
Bottom’s holder/
[lepxatenb aHa
Nummer in der Stiickzahl der
Zeichnung / Teile im Produkt / Bezeichnung /
Number on the Number of parts . g
picture / in the product / Parts description /
Homep Ha Kon-Bo petaneii B HaumeHoBaHue petaneit
PUCYHKE usgenuum
Al 2 Seitenschutz / Cot bed side /bokoBoe orpaxaeHue
B1 2 Kopfteil / Cot’s back / CnuHka KpoBaTtu
C 1 Lattenrost / Cot bed’s bottom / [IlHO kKpoBaTK
D 2 Schaukelleiste / Rocker / Kayanka
1 Beschldge /Set of fittings / Komnnekt GpypHUTYpbI



A\ N\

A\ N\ N\ \
2\ \ N\ 7
O\ NV

1741




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

